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Der Einer geht nicht ber 9 — ohne Ubertrag

10_32_6 [963] addieren - Klecksaufgabe, zweistellig, bis 30

Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern:
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-03
g__ggsgggggg;‘égéggéé§§Q§§§ ; %SEE %‘ Losung
13_;1;?; ESGC:] era(;;ien(;ene- rii?ecksaufgabe, zweistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

31 2|0 9|2 14 412 211
+191/6 +15 +|24 +|5 +16|3 +|6

1127 7|3 111|6 6|7 1/0]5 8|5
13 8|8 2 910 5|1 6|0
+16|2 +16|1 +12|0 +16|1 +18|1 +|7]|2
+13]2 +/6|0 +197 +|31]0 +|710 +19]2
107 2/0]9 1/1/9 1181 2/10]2 2124
413 8|0 413 5|2 74 34
+|5]1 +/8|3 +7]0 +|5|3 +|5|2 +14 |2
+11]2 +12]2 +12]1 +13]2 +14]2 +|13|2
+13]1 +15]|1 +12]1 +7]1 +16|1 +12]1
137 2136 1/5|5 2,08 21219 1/2]9
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